СОВЕТ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

5 мая 2022 года

№115

О признании утратившим силу Решения

Совета Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 16 октября 2010 г. N 520 "Об утверждении положения о порядке размещения рекламных конструкций и средств наружной информации на территории Апастовского муниципального района"

Совет Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

1. Решение Совета Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 16 октября 2010 г. N 520 "Об утверждении положения о порядке размещения рекламных конструкций и средств наружной информации на территории Апастовского муниципального района" признать утратившим силу.

2.Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Апастовского муниципального района Республики Татарстан в телекоммуникационной сети Интернет.

Глава Апастовского муниципального района — Председатель Совета Апастовского муниципального района Республики Татарстан

А.Г. Зиганшин

